

## POZDRAVNI GOVOR ŽUPNIKA VLČ. IVICE CUJZEKA

*Poštovani i dragi župljani! Otvorena srca s kojim vam prilazim, kad bi se moglo naslikati, sljubilo bi dvije ogromne emocije na početku naše suradnje. S jedne je strane duboka skrušenost pred likom Dobroga Pastira koji me k vama šalje. S druge strane uzvišena je radost s kojom njegovo poslanje prihvaćam. Jedna i druga strana uzajamno se nadopunjuju i obvezuju me da vam prije svega uputim riječi iskrene zahvalnosti za gostoprimstvo i susretljivost. Želio bih da ta otvorenost bude poput vrata koja će vam u župnoj kući uvijek biti odškrinuta. Ona podrazumijeva dvije pratiteljice bez kojih ni na koja vrata nisam pokucao. Nemaju ove ruke mnogih drugih bogatstava, ali nikada neće manjkati iskrenosti i poštovanja koje izranjaju iz povjerenja u dragoga Boga i poštenja prema čovjeku, a koje mi je u srce usadila moja voljena Baka. Ona me naučila što znači radosno služiti i besplatno voljeti, zato ću uvijek takvom pristupu biti odan. Jer bez toga dvojega, svaka je vjera šuplja i svaka ruka prazna. S tom svetinjom u rukama i danas kucam na vrata vaših srdaca. S takvom nadom u koracima prilazim vašim nadanjima, vašim obiteljima, vašim mladima i starima, ne izuzimajući nikoga i ne izostavljajući nikoga, ali i ne dodvoravajući se nikome i ne klanjajući se nikome osim dragome Bogu. Veselim se našim zajedničkim naporima da njegovo kraljevstvo postane naša svakodnevica, da ovaj komadić svijeta koji je naš, koji nam je Bog povjerio, bude bolji i radosniji, ljepši i pravedniji. U težnji i borbi za takav svaki novi dan, kao što je rekao sv. Augustin: „Za vas sam svećenik, s vama sam kršćanin!“ Želio bih ovom prilikom zahvaliti prijašnjim župnicima koji su dio sebe ugradili u postojanost župe, svim župnim suradnicima i dobrim ljudima kojima je stalo do njene opstojnosti u svijetu. U njemu se mnoge kršćanske vrijednosti danas razvodnjavaju, stoga je još značajnija naša zadaća čuvanja i promicanja onih stupova na kojima je čvrsto postavljena kultura i život našega kajkavskog podneblja koje je uvijek znalo poštenim radom, vedrim stavom i hrabrim životom odgovoriti na Božju privrženost – i u lijepim i u teškim vremenima. Zato se s posebnim pijetetom u ovome trenutku sjećam i vaših predaka čije riječi možda više ne možemo čuti, ali nas prate svojim zagovornim molitvama. Njihovi su koraci zajedno s vašima kroz povijest župe, koja je ušla u svoje peto desetljeće, utabali dobar put našoj zajedničkoj sutrašnjici, put koji nas zadužuje da ga slijedimo i koji će, vjerujem i molim, i budućim naraštajima u baštinu ostaviti ponos jer su dio živoga zajedništva Katoličke Crkve. Dao Bog da taj osjećaj časti i dostojanstva oplemeni svaki naš susret, da nam svaka riječ bude časna, a svako djelo dostojno te tako u podršci brata i sestre, zagrljeni u Božjoj ljubavi, prispijemo u vječno zajedništvo. **Hrabro i nasmijano!***



# Informativni

Župa sv. Fabijana i Sebastijana  
u Varaždinu

## listić

**Od 24. do 30. kolovoza 2020.**

Godište XVII.

Broj 43 (845)

**Dragi župljani,** riječ stijena, kao središnja misao evanđeoskog ulomka, usmjeruje nas na promišljanje o Crkvi, ponajprije o snazi koju predočava njena utemeljenost, izdržljivost i povezanost. O kreposti jakosti, ovisi ljepota zajednice. Žene koje umiju stvarati čipku znaju što znači ne povezati, ispustiti samo jednu nit, uzmaknuti pred vezanjem za onu pokraj sebe. Ili će ostati rupa koja nagrđuje cjelinu i ne može se više popraviti, ili će se samo jednim dodiranjem sve raspasti. Svaka nit ovisi o jačini vjernosti one do nje. Jedino ako se drže skupa, tvore prekrasno i čvrsto tkanje kojemu se divi čitav svijet. Želimo li „čipkariti“ ljepotu i snagu svoje župne, moramo držati jedni do drugih i držati se jedni za druge. Isus nas pita danas kako to činimo. Lako je o tome govoriti i kritizirati jer govoriti se može svašta, a (po)kazati samo ono što se živi. Isus pita što „govore“, kako žive oni daleko jer kršćanin mora biti odgovoran za suvremenu sliku društva. Ali ključno je njegovo pitanje što „kažete“, što pokazujete svojim životom vi blizu, u svojoj sredini: jeste li kamenčići koji se lako raznose po svijetu ili stijene na svome mjestu, ljudi od riječi, sa stavom - srcem povezani s onim kraj sebe, a dušom s Bogom. Biti Crkva nije pokazivanje prstom na druge, nego životom na Isusa Krista. Koliko puta zatvorimo uši kada nam naši voljeni riječima: „Nemam više snage“, žele dati do znanja da trebaju podršku. Istinski vjernik najprije tu pokazuje svoju superiornost jer slaba je snaga koja se iscrpljuje u govorenju, a ne zna čuti. Jedina superiornost za koju ja znam je odanost. Jedina snaga koja joj je ravna je ljubav. To nam je pokazao Isus na križu kada je svu svoju snagu predao za svoje voljene - za tebe i mene - kako bismo imali snage biti istinska braća i sestre i zajedno odolijevati valovima zla.



## Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 24. 8.	19.00 DP	+ Premuš Zoran, Barbara i Mijo i + iz obitelji Joketović, Ilija, Anđa, Ivica i Filip
ut 25. 8.	19.00 DP	I + Pintarić Josip i Rozalija, Maloić Slavko, Branka Maloić
		II + Dragica i Anđelko Zorković i + iz obitelji Zorković, Žnidar i Vuković
		III + Anto i Anica Mrnjavac
		IV + Barica Krizman, Branko i sin Branko i + iz obitelji Markač i Skupnjak
		V + Ana i Franjo Furjan + iz obitelji Furjan i Đurđek, Stjepan, Jelena i Petar Koritar
		VI – Na čast sv. Ivanu Krstitelju za zdravlje
sr 26. 8.	19.00 DP	+ Vladimir i Stjepan Pongračić
če 27. 8.	19.00 DP	+ Štefica i Franjo Pavetić
pe 28. 8.	19.00 DP	+ Ivan Martinez
su 29. 8.	19.00 DP	+ Slavko Martinuš
ne 30. 8.	8.00 DP	+ Garafolić Franjo i Barbara i Bunić Ljubica i Martin
	10.00 DP	- ŽUPNA MISA
	19.00 DP	+ iz obitelji Topalović, Franjić, Gotić i Mavrić

**SAKRAMENT KRŠTENJA** – u našoj župi u subotu 29. kolovoza 2020. primit će NOA LEON KALAMARI. Novokrštenika i njegove roditelje preporučam u molitve.

**SAKRAMENT VJENČANJA** – u našoj župi, subota, 29. kolovoza 2020. U 17 sati će primiti MIHAEL KELEMENIĆ i NIKOLINA MUŽEK.

Preporučam ih u molitve.

**NAŠI POKOJNICI** - Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

**+ STJEPAN KOKOT, rođenog 1949., Dravska poljana 109, Varaždin**

## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Iz evanđelja za 21. nedjelju kroz godinu: *Tada Isus reče svojim učenicima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga."*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 24. 8.	sv. Bartol apostol	<i>Evo istinitog Izraelca, u kome nema prijekare!</i> Otk 21, 9b-14; Ps 145, 10-13b.17-18; Iv 1, 45-51
ut 25. 8.	Ljudevit, Josip, Sever	<i>Ovo je trebalo činiti, a ono ne propuštati.</i> 2Sol 2, 1-3a.14-17; Ps 96, 10-13; Mt 23, 23-26
sr 26. 8.	Melkizedek, Aleksandar, Branimir	Sinovi ste ubojica proroka. 2Sol 3, 6-10.16-18; Ps 128, 1-2.4-5; Mt 23, 27-32
če 27. 8.	sv. Monika	<i>Budite pripravn!</i> 1Kor 1, 1-9; Ps 145, 2-7; Mt 24, 42-51
pe 28. 8.	sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj	<i>Evo zaručnika. Izidite mu u susret!</i> 1Kor 1, 17-25; Ps 33, 1-2.4-5.10ab.11; Mt 25, 1-13
su 29. 8.	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	<i>Dođoše Ivanovi učenici, uzmu njegovo tijelo i položiše ga u grob.</i> Jr 1, 17-19; Ps 71, 1-6b.15ab.17; Mk 6, 17-29
ne 30. 8.	22. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Riječ mi Gospodnja postade na ruglo. Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj! Prikažite svoja tijela za žrtvu živu. Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe.</i> Jr 20, 7-9; Ps 63, 2-6.8-9; Rim 12, 1-2; Mt 16, 21-27